
Karl Kraus. Das Notwendige und das
Überflüssige.

(Nach »Die beiden Nachtwandler«) Posse mit
Gesang in zwei Akten von Johann Nestroy.
Bearbeitet von Karl Kraus. Richard Lányi, Wien
1920. 19,5 x 13 cm. 53 S. Mit einer gefalteten
Notenbeilage. Halbpergamentband der Zeit mit
Rückenvergoldung und Kopfgoldschnitt.
Original-Broschur eingebunden.
Erste Ausgabe. Musik nach Angabe des
Bearbeiters, gesetzt von Otto Janowitz und
Anderen. Innendeckel vorn mit Resten von
entferntem Exlibris. Name auf dem Titelblatt.
Sonst gut erhalten. �Kerry HN 2.

Bestell-Nr.: 7421  Preis: 90,00 €

Karl Kraus. Die chinesische Mauer.

Dritte veränderte Auflage. Verlag der Schriften
von Karl Kraus Kurt Wolff, Leipzig 1917. 18,5 x 13
cm. 460 S., 2 Blatt. Original-Leinen.- �Rücken
etwas fleckig. Gutes Exemplar. �Kerry EA 8b.

Bestell-Nr.: 7432  Preis: 50,00 €

Karl Kraus. Die letzten Tage der
Menschheit.

Tragödie in fünf Akten mit Vorspiel und Epilog.
[Herausgegeben von Helene Kann]. 24. bis 29.
Tausend der Gesamtauflage [= 4. Auflage].
Pegasus Verlag, Zürich 1945. 19 x 13 cm. 768 S.
Mit einem Porträt. Flexibles Original-Leinen mit
Rückenvergoldung.- Nach der Ausgabe von
1922 (zweite Auflage, Kerry EA 13c). Gut
erhalten. �Kerry EA 13e.

Bestell-Nr.: 7430  Preis: 75,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/das-notwendige-und-das-ueberfluessige/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/die-chinesische-mauer/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/die-letzten-tage-der-menschheit/


Karl Kraus. Literatur oder Man wird doch
da sehn.

Magische Operette in zwei Teilen. Verlag »Die
Fackel«, Wien und Leipzig 1921. 19 x 13 cm. 79 S.
Mit gefalteter Notenbeilage. Original-
Pappband (mit Klarsichtfolie überzogen).- �Erste
Ausgabe. Name auf dem Titel. Vorsatz- und
Titelblatt etwas wasserrandig. Ordentliches
Exemplar. �Kerry EA 21.

Bestell-Nr.: 7425  Preis: 50,00 €

Karl Kraus. Literatur und Lüge.

Verlag »Die Fackel«, Wien und Leipzig 1929.
18,5 x 13 cm. 364 S., 2 Blatt. Original-Leinen.
�Erste Ausgabe. Rücken verfärbt. Name auf
dem Vortitel. Sonst gut erhalten. �Kerry EA 22.

Bestell-Nr.: 7406  Preis: 50,00 €

Karl Kraus. Madame L’Archiduc.

Operette in drei Akten. Musik von Jacques
Offenbach. Text nach Albert Millaud von Karl
Kraus. Richard Lányi, Wien 1927. 19 x 13,5 cm.
131 S. Original-Broschur. �Erste Ausgabe. Name
auf dem Titel. Sonst sehr gut erhalten. �Kerry
HN 14a.

Bestell-Nr.: 7445  Preis: 50,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/literatur-oder-man-wird-doch-da-sehn/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/literatur-und-luege/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/madame-larchiduc/


Karl Kraus. Maximilian Harden.

Ein Nachruf. L. Rosner, Wien und Leipzig 1908.
19 x 12,5 cm. 51 S. Original--Broschur. �Erste
Ausgabe. Umschlag etwas beschädigt. Name
auf dem Titelblatt. Ordentliches Exemplar.
�Kerry EA 23.

Bestell-Nr.: 7450  Preis: 50,00 €

Karl Kraus. Pro domo et mundo.

Dritte, unveränderte Auflage. Verlag der
Schriften von Karl Kraus Kurt Wolff, Leipzig
1919. 19 x 13 cm. 4 Blatt, 178 S. Original-
Pappband (mit Klarsichtfolie überzogen).
�Name auf dem Titel. Sonst gut erhalten. �Kerry
EA 29b.

Bestell-Nr.: 7405  Preis: 30,00 €

Karl Kraus. Shakespeares Dramen.

Für Hörer und Leser bearbeitet, teilweise
sprachlich erneuert von Karl Kraus. Band 2.
Richard Lányi, Wien 1935. 20,5 x 14,5 cm, 336 S.
Original-Karton mit zwei Rückenschildern.- Erste
Ausgabe. Macbeth. Die lustigen Weiber von
Windsor. Troilus und Cressida. Buchblock
gebrochen. Name auf dem Vortitel.
Ordentliches Exemplar. �Kerry HN 19b.

Bestell-Nr.: 7424  Preis: 50,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/maximilian-harden/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/pro-domo-et-mundo/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/shakespeares-dramen/


Karl Kraus. Sittlichkeit und Kriminalität.

Zweite Auflage. Buchhandlung L. Rosner, Wien
und Leipzig 1908. 20 x 13,5 cm. 2 Blatt, 385, (3)
S. (Ausgewählte Schriften, 1). Leinen der Zeit mit
Rückenvergoldung.- Gut erhalten. �Kerry EA 31a
(nicht diese Auflage).

Bestell-Nr.: 7401  Preis: 50,00 €

Karl Kraus. Weltgericht.

2 Bände. Verlag der Schriften von Karl Kraus
Kurt Wolff, Leipzig 1919. 18,5 x 13,5 cm. 251 und
336 S. Mit 3 Tafeln, 4 Abbildungen im Text und
1 gefalt. Faksimile. Original-Pappbände (mit
Klarsichtfolie bezogen).- �Erste Ausgabe. Name
auf dem Vorsatzblatt. Papier zeitbedingt
gebräunt. Ordentliches Exemplar. �Kerry EA 36.

Bestell-Nr.: 7408  Preis: 60,00 €

Karl Kraus. Wolkenkuckucksheim.

Phantastisches Versspiel in drei Akten auf
Grundlage der »Vögel« von Aristophanes (mit
Beibehaltung einiger Stellen der Chöre in der
Schinck’schen Übersetzung). Verlag »Die
Fackel«, Wien und Leipzig 1923. 19 x 13 cm. 120
S. Original-Leinen mit Deckel- und
Rückenvergoldung.- �Erste Ausgabe.
Bibliotheksstempel und Namenszug auf dem
Titelblatt. Gutes Exemplar. �Kerry EA 37.

Bestell-Nr.: 7414  Preis: 50,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/sittlichkeit-und-kriminalitaet/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/weltgericht/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/wolkenkuckucksheim/


Karl Kraus. Wolkenkuckucksheim.

Phantastisches Versspiel in drei Akten auf
Grundlage der »Vögel« von Aristophanes (mit
Beibehaltung einiger Stellen der Chöre in der
Schinck’schen Übersetzung). Verlag »Die
Fackel«, Wien und Leipzig 1923. 20 x 13,5 cm.
120 S. Original-Broschur (mit Klarsichtfolie
bezogen).- Erste Ausgabe. Name auf dem Titel.
Ordentliches Exemplar. �Kerry EA 37.

Bestell-Nr.: 7426  Preis: 50,00 €

Karl Kraus. Worte in Versen

Bände I - VII (von 9) in 7 Bänden. Verlag der
Schriften von Karl Kraus Kurt Wolff und Verlag
»Die Fackel«, Wien und Leipzig 1916-1923. 24 x
16,5 und 23 x 15,5 cm. Original-Leinen und
Original-Pappbände mit Vergoldung.- �Erste
Ausgaben. Die Bände 1-5 sind bei Kurt Wolff
erschienen. Die Bände 6-7 im Verlag der
»Fackel«. Band I noch ohne Bandbezeichnung.
Teilweise beschabt und bestoßen. Band vier mit
Fehlstelle am Rücken. Name auf den
Titelblättern. Ingesamt ordentlich erhalten.
�Kerry EA 39.1 - 39.7.

Bestell-Nr.: 17462  Preis: 170,00 €

Karl Kraus. Worte in Versen [I].

Zweite Auflage. Verlag der Schriften von Karl
Kraus Kurt Wolff, Leipzig 1919. 24 x 16,5 cm. 70
S., 1 Blatt. Original-Pappband mit Vergoldung.-
�Vorderdeckel mit Lichtrand. Name auf dem
Vorsatz. Gut erhalten. �Kerry EA 39.1a.

Bestell-Nr.: 7463  Preis: 50,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/wolkenkuckucksheim-2/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/worte-in-versen/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/worte-in-versen-i/


Karl Kraus. Worte in Versen I.

Drittes und viertes Tausend. Verlag »Die
Fackel«, Wien und Leipzig 1925. 23 x 15,5 cm.
67 S., 1 Blatt. Original-Leinen mit Vergoldung.-
�Name auf dem Vorsatz. Sonst gut erhalten.
�Kerry EA 39.1a.

Bestell-Nr.: 7464  Preis: 50,00 €

Karl Kraus. Worte in Versen II.

Verlag der Schriften von Karl Kraus Kurt Wolff,
Leipzig 1917. 24 x 16,5 cm. 75 S. Original-
Pappband mit Vergoldung.- Erste Ausgabe.
Berieben. Name auf dem Titelblatt. Gutes
Exemplar. �Kerry EA 39.2.

Bestell-Nr.: 7465  Preis: 50,00 €

Karl Kraus. Worte in Versen II.

Zweites und drittes Tausend. Verlag »Die
Fackel«, Wien und Leipzig 1924. 23 x 15,5 cm.
62 S. Original-Leinen mit Vergoldung.-
�Vordervorsatz fehlt. Name auf dem Vortitel.
Ordentliches Exemplar. �Kerry EA 39.2a.

Bestell-Nr.: 7466  Preis: 50,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/worte-in-versen-i-2/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/worte-in-versen-ii/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/worte-in-versen-ii-2/


Karl Kraus. Worte in Versen III.

Zweite Auflage. Verlag der Schriften von Karl
Kraus Kurt Wolff, Leipzig 1918. 24 x 16,5 cm. 85
S. Original-Pappband mit Vergoldung.- Rücken
verblaßt. Name auf dem Vorsatz. Ordentliches
Exemplar. �Kerry EA 39.3a.

Bestell-Nr.: 7467  Preis: 50,00 €

Karl Kraus. Worte in Versen IV.

Zweite Auflage. Verlag der Schriften von Karl
Kraus Kurt Wolff, Leipzig 1919. 24 x 16,5 cm. 77
S. Original-Pappband mit Vergoldung.- �Rücken
verblaßt. Name auf dem Vorsatz. Ordentliches
Exemplar. �Kerry EA 39.4a.

Bestell-Nr.: 7468  Preis: 50,00 €

Karl Kraus. Worte in Versen V.

Zweite Auflage. Verlag der Schriften von Karl
Kraus Kurt Wolff, Leipzig 1920. 23,5 x 16 cm. 89
S. Original-Pappband mit Vergoldung.- �Rücken
verblaßt. Name auf dem Vorsatz. Ordentliches
Exemplar. �Kerry EA 39.5a.

Bestell-Nr.: 7469  Preis: 50,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/worte-in-versen-iii/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/worte-in-versen-iv/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/worte-in-versen-v/


Kraus: Werner Kraft. Karl Kraus.

Beiträge zum Verständnis seines Werkes. Otto
Müller Verlag, Salzburg 1956. 22,5 x 13,5 cm.
366 S. Original-Leinen (Rücken mininal fleckig,
der Rückentitel teils abgeblättert).- Erste
Ausgabe. Gut erhalten.

Bestell-Nr.: 60135  Preis: 26,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/kraus-werner-kraft-karl-kraus/

